DICIIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA'
(art. 47, DPR 28 dicembre 2000, n. 445)

Oggetto: dichiarazione relativa agli aiuti ricevuti ai sensi del Regolamento (CE) 1998/2006 della Commissione del 15 dicembre 2006 (il "Regolamento de minimis")

Il/la sottoscritto/a                         nato/a a                          il                       , legale rappresentante dell'impresa avente sede legale in
                                        , Codice fiscale:                                    (l'"Impresa)
· consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, nonché della decadenza dai benefici conseguenti al provvedimento eventualmente emanato sulla base della dichiarazione non veritiera, qualora dal controllo effettuato emerga la non veridicità del contenuto di taluna delle dichiarazioni rese (art. 75 D.P. R. 28 dicembre, n. 445),
· nel rispetto di quanto previsto dal Regolamento de minimis,

DICHIARA

che l'Impresa ha ricevuto gli aiuti sotto specificati, ai sensi del Regolamento de minimis, o del precedente regolamento (CE) n. 69/2001, conteggiati a ritroso nell'arco di tre esercizi finanziari, considerando l'esercizio finanziario in corso e i due esercizi finanziari precedenti, rispetto alla data di presentazione della presente dichiarazione.
	Ente erogatore
	Normativa di riferimento
	Tipologia atto di finanziamento
	N. atto
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che l'Impresa non si trova in stato di difficoltà ai sensi (barrare la dichiarazione pertinente):
–	dell'art. 1, paragrafo 7, del Regolamento 800 (se trattasi di PMI);
–	del punto 2.1 della Comunicazione della Commissione "Orientamenti comunitari sugli aiuti di stato per il salvataggio e la ristrutturazione di imprese in difficoltà" (2004/C 244/02) (se trattasi di grande impresa).
che l'impresa non ha beneficiato per gli stessi costi ammissibili, di altri aiuti esentati o approvati attraverso notifica alla Commissione europea.
Qualora l'importo complessivo degli aiuti concessi superi, includendo nel calcolo anche un eventuale nuovo aiuto, la soglia di 200.000,00 Euro quale massimale degli aiuti "de minimis" assegnabili ad una medesima impresa nell'arco di tre esercizi finanziari, l'impresa non potrà beneficiare neppure della parte dell'aiuto che non superi detto massimale (art. 2 comma 2 del Regolamento de minimis).

Ai fini della dichiarazione, occorre considerare come unica impresa anche le imprese collegate, come definite ai sensi dell'Allegato 1 al regolamento (CE) 800/2008.


INFORMATIVA AI SENSI DEL D.Lgs. 196/2003, ARTICOLO 13
Ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/2003 Le forniamo le seguenti indicazioni:
· i dati da Lei forniti verranno trattati esclusivamente con riferimento al procedimento per il quale ha presentato la documentazione;
· il trattamento sarà effettuato con supporto cartaceo e/o informatico;
· il conferimento dei dati è obbligatorio per dar corso alla procedura di Suo interesse;
· titolare del trattamento è il Comune di Frazzanò ;
· responsabile del trattamento è il Responsabile dell’Area Amministartiva;
· in ogni momento Lei potrà esercitare i suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento, ai sensi dell'art. 7 del decreto legislativo 196/2003 e s.m.i..

Luogo e data	(per accettazione)
Il legale Rappresentante
                          
Allegato: copia di un documento d'identità valido
